Что это значит – быть пионером?
Современная пионерская ячейка (организация) – это самостоятельное, добровольное объединение детей и взрослых, ориентированное на общечеловеческие ценности, представляющее и защищающее интересы своих членов.
Цель нашей пионерской ячейки – помочь каждому из наших пионеров стать Гражданином, своими делами и поступками приносить пользу себе, своей семье, Родине. Ведь «пионер» –  это «первооткрыватель, новатор, идущий впереди». Пионерами называют людей, которые открывают новые земли, планеты, делают открытия в технике, науке, искусстве. А значит каждый ребенок-пионер постоянно пытается понять окружающий мир и людей; старается раскрыть в себе самые лучшие качества, заложенные природой; ищет новых друзей; учится делать добро для себя и других. 
Звание «пионер» ребята подтверждают неукоснительным соблюдением пионерских традиций:
1) Традиция Чести.
Пионеры дорожат своим добрым именем и своими делами, поступками укрепляют свой авторитет как пионера. Мало быть самому честным и благородным, надо чтобы и люди рядом с тобой поступали также. Пионеры помогают оступившимся, потерявшим веру обрести ее вновь. Они приходят на помощь стране, товарищам, младшим. Пионеры всегда стоят один за всех и все за одного, дорожат дружбой. 
2) Традиция Дружбы. 
Пионеры всегда гордились дружбой. Пионер – это друг. Для пионера чужой беды не бывает. Взаимопонимание и помощь друзьям и близким – важная часть жизни каждого пионера.
3) Традиция Хозяина. 
Настоящий пионер – подлинный хозяин своей пионерской ячейки (организации), это тот, кто с уважением относится к труду и трудящимся всех профессий; заботится и охраняет свою школу, дом, природу; это тот, кто бережлив, знает цену вещам и деньгам. 
4) Традиция Слова.
Одно из самых важных и сложных вещей в жизни пионера – умение держать слово и подтверждать его значимыми делами, чтобы слово не расходилось с делом. 
5) Традиция Дела. 
Пионер всегда заботится обо всех, кто нуждается в помощи. Пионер помогает старшим и одиноким; тем, кто меньше и слабее; родным и близким; друг другу. Он помогает не только и не столько словом, сколько делом. Сделав одно дело, он тут же берётся за другое и помнит: «делу время, потехе – час»! 

С честью и гордостью неси звание пионера и помни:
Пионер – значит «первый», «передовой».
Пионер всегда готов к делам на благо Родины, к добру и справедливости.
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